



Адвокатське об'єднання

**ВДОВИЧЕН
ТА ПАРТНЕРИ**

ДАЙДЖЕСТ ЗМІН ДО ЗАКОНОДАВСТВА

ПРАКТИКИ ПОДАТКОВОГО ПРАВА

КВІТЕНЬ 2018



ДАЙДЖЕСТ ЗМІН ДО ЗАКОНОДАВСТВА

ЗМІНИ ДО ЗАКОНОДАВСТВА

1. Новина для власників бізнесу

Прес-служба глави держави 5 квітня повідомила, що Президент Петро Порошенко підписав лист до Верховної Ради і визначив як невідкладний законопроект про Національне бюро фінансової безпеки.

Законопроект про Національне бюро фінансової безпеки в березні зареєстровано головою комітету Верховної Ради з питань податкової та митної політики Ніною Южаніною.

Також, Президентом зазначено: «Всі вони приходили перевіряти сплату податків: міліція, СБУ, прокуратура, митниця. Всі. Мені дуже добре відомо. Сьогодні ми говоримо: вам немає, там вам нічого робити. Є одна служба, яка розбереться з податками».

Отже, поки глава держави підписує листи та робить обіцянки, бізнес продовжує потерпати від візитів «безправних» органів з пошуками прихованих податків.

Додатково повідомляємо, що ДФС України у квітні розмістила на своєму офіційному сайті (<http://sfs.gov.ua/diyalnist-/plani-ta-zviti-roboti-/320874.html>) оновлений план-графік проведення документальних планових перевірок платників податків на 2018 рік.

2. Новина для юристів

Україна 12 квітня 2018 року підписала чотири конвенції Ради Європи:

1.Європейську конвенцію про обслуговування за кордоном документів, що стосуються адміністративних питань (STE № 94), спрямовану на визначення правової основи взаємної допомоги з надання документів, що стосуються адміністративних питань;

2.Європейську конвенцію про отримання за кордоном інформації та доказів з адміністративних питань (STE № 100), полегшення взаємної допомоги в адміністративних питаннях, надання інформації про право, норми і звичаї, фактичних відомостей і документів, а також доказів, які будуть використовуватися в судочинстві;

3.Конвенцію Ради Європи про доступ до офіційних документів (STCE № 205), перший обов'язковий міжнародно-правовий документ, що визначає загальне право на доступ до офіційних документів, що належать державним органам;

4.Протокол про внесення змін до Додаткового протоколу до Конвенції про передачу засуджених осіб (STCE № 222).

Зокрема, Конвенція Ради Європи про доступ до офіційних документів (STCE № 205) (далі – Конвенція) – це перший міжнародний документ у даній сфері, який буде мати обов'язковий характер для країн, що її ратифікували. У Конвенції закладені мінімальні стандарти доступу до документів, у тому числі, але не виключно, права ознайомитись із оригіналом документа чи отримати його копію у будь-якій доступній формі, права оскаржити відмову розпорядника тощо.

Варто зазначити, що в Україні діє Закон «Про доступ до публічної інформації», який розроблено у відповідності до Конвенції, тому значних змін у даній сфері запитувачі



ДАЙДЖЕСТ ЗМІН ДО ЗАКОНОДАВСТВА

інформації не відчують.

Попри це, є сподівання, що Конвенція стане додатковим важелем при зверненні до контролюючих органів з відповідними запитам.

3. Новина для бухгалтера

ДФС України 03.04.2018 повідомило про оприлюднення проекту Постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року № 117», яку розроблено відповідно до пункту 201.16 статті 201 Податкового кодексу України.

Основною метою розробки проекту Постанови є удосконалення порядку моніторингу податкових накладних/розрахунків коригування, які подано на реєстрацію в Єдиний реєстр податкових накладних.

Проектом Постанови пропонується виключити пункти, які звільняли від моніторингу податкові накладні/розрахунки коригування за відповідності визначеним ознакам та зазначено, що не підлягають моніторингу лише податкові накладні, які не підлягають наданню отримувачу (покупцю) та/або складені за операціями, що є звільненими від оподаткування.

РОЗ'ЯСНЕННЯ

з наступних питань:

Міністерством фінансів України наказом від 03.04.2018 № 400 затверджено чотири узагальнюючі податкові консультації:

1. Узагальнююча податкова консультація щодо належного повідомлення боржника – фізичної особи про анулювання (прощення) боргу.

Головна ідея консультації полягає в тому, що у разі неповідомлення кредитором боржника про прощення (анулювання) боргу у порядку, визначеному підпунктом «д» пп. 164.2.17 п. 164.2 ст. 164 Податкового кодексу України, такий кредитор зобов'язаний виконати всі обов'язки податкового агента щодо доходів, визначених цим підпунктом.

Умовою покладання на боржника обов'язку щодо сплати податку із доходу, отриманого в результаті анулювання (прощення) боргу, є включення кредитором суми такого боргу до податкового розрахунку суми доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, та повідомлення кредитором боржника про анульований (прощений) борг одним з трьох способів:

а) направлення рекомендованого листа з повідомленням про вручення;

б) укладення відповідного договору;

в) надання повідомлення боржнику під підпис особисто.

Поряд з цим Кодексом не встановлено обмежень щодо строків, в які кредитор повинен повідомити боржника про анулювання (прощення) боргу.

2. Узагальнююча податкова консультація щодо необхідності здійснення коригування фінансового результату до оподаткування у зв'язку із використанням резерву при здійсненні прощення фінансовою установою заборгованості боржника.



ДАЙДЖЕСТ ЗМІН ДО ЗАКОНОДАВСТВА

Так, консультацією визначено, що фінансовий результат до оподаткування збільшується на суму використаного резерву у податкових (звітних) періодах після 01 січня 2018 року у випадку, якщо прощенню підлягає заборгованість фізичних осіб, які є пов'язаними з таким кредитором або перебувають з таким кредитором у трудових відносинах, або перебували з таким кредитором у трудових відносинах, і період між датою припинення трудових відносин таких осіб та датою прощення їхньої заборгованості не перевищує три роки.

3.Узагальнююча податкова консультація щодо застосування положень пункту 139.3 статті 139 Податкового кодексу України стосовно порядку врахування перевищення резерву над розміром встановленого ліміту.

Даною консультацією визначено приклади розрахунку розміру ліміту та обліку задекларованого перевищення резерву над лімітом до 01 січня 2018 року.

4.Узагальнююча податкова консультація щодо необхідності звернення до суду для визначення заборгованості безнадійною відповідно до підпункту «а» підпункту 14.1.11 пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України.

Міністерство фінансів України роз'яснює, що у разі якщо заборгованість відповідає ознаці, визначеній підпунктом «а» підпункту 14.1.11 пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України, платники податку не повинні здійснювати перевірку відповідності такої заборгованості іншим ознакам, передбаченим підпунктом 14.1.11 пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України.

За консультаціями та з додатковими питаннями звертайтеся до АО "ВДОВИЧЕН ТА ПАРТНЕРИ"
вул. Студентська, 5-7 В, м. Київ, 04050, Україна
тел.: +380 44 586 77 77 | +380 98 586 77 77
www.ov-partners.com



ДАЙДЖЕСТ ЗМІН ДО ЗАКОНОДАВСТВА

Установа, підприємство затверджує внутрішніми документами установлений ліміт каси. Для відокремлених підрозділів ліміт каси установлюється і доводиться до їх відома відповідним внутрішнім документом установи, підприємства - юридичної особи, небанківської фінансової установи.

3. Відповідно до пункту 26 розділу III Положення видача готівки з кас проводиться за видатковими касовими ордерами (додаток 3) або видатковими відомостями. Документи на видачу готівки підписуються керівником і головним бухгалтером або особою, уповноваженою керівником. До видаткових ордерів додаються заяви на видачу готівки, розрахунки.

Згідно з вимогами абзацу п'ятого пункту 32 розділу III Положення реквізити у видатковому ордері "Одержав", "Дата", "Сума", "Підпис одержувача", дані документа, що засвідчує особу отримувача [які заповнюються отримувачем готівки (додаток 3 до цього Положення)] та в прибутковому ордері "Прийнято від" не заповнюються в касових ордерах, які оформлюються на загальну суму проведених установою/підприємством касових операцій (видача готівки за видатковими відомостями, електронними платіжними засобами, здавання готівки до банку, отримання готівки з банку за чеком та оприбуткування її в касі). Інші реквізити в касових ордерах та видаткових відомостях є обов'язковими до заповнення.

У разі якщо видатковий касовий ордер оформлюється на загальну суму готівки, що видається, наприклад - по видатковій відомості працівникам підприємства, то у реквізиті "Видати" зазначається прізвище, ім'я, по батькові особи, яка видає кошти (касир).

При здійсненні перевірок щодо дотримання порядку ведення операцій з готівкою установами/підприємствами Державна фіскальна служба України керується вимогами розділу VI Положення "Контроль за дотриманням порядку ведення операцій з готівкою". Зокрема, підпунктом 1 пункту 58 Положення N 148 передбачено, що контролюючий орган перевіряє виконання установою/підприємством вимог цього Положення щодо дотримання порядку ведення касової книги та оформлення операцій з приймання та видачі готівки з каси, ведення відповідних касових документів.

(лист НБУ від 07.03.2018 № 50-0007/13560)

За консультаціями та з додатковими питаннями звертайтеся до АО "ВДОВИЧЕН ТА ПАРТНЕРИ"
вул. Студентська, 5-7 В, м. Київ, 04050, Україна
тел.: +380 44 586 77 77 | +380 98 586 77 77
www.ov-partners.com



ДАЙДЖЕСТ ЗМІН ДО ЗАКОНОДАВСТВА

Для додавання нової товарної позиції, якої не було у податковій накладній, яка коригується, в розрахунку коригування до такої податкової накладної зі знаком "+" в окремих

рядках зазначаються показники номенклатури товарів/послуг, що додаються (нові товарні позиції). При цьому, у графі 1 такого розрахунку коригування таким новим товарним позиціям

присвоюються нові чергові порядкові номери рядків, яких не було в податковій накладній, що

коригується.

У графі 2 розрахунку коригування до податкової накладної у всіх рядках, які заповнюються у зв'язку із зміною номенклатури товарів/послуг, зазначається причина коригування - "зміна номенклатури".

При цьому якщо в результаті складання постачальником розрахунку коригування до податкової накладної у зв'язку із здійснення заміни та/або доповнення номенклатури товарів/послуг відбувається збільшення суми компенсації їх вартості на користь такого постачальника, або якщо коригування номенклатури у підсумку не змінює суму компенсації,

то такий розрахунок коригування підлягає реєстрації в ЄРПН постачальником товарів/послуг. Якщо в результаті складання постачальником розрахунку коригування до податкової накладної у зв'язку із здійснення заміни та/або доповнення номенклатури товарів/послуг відбувається зменшення суми компенсації вартості товарів/послуг їх постачальнику, то такий

розрахунок коригування підлягає реєстрації в ЄРПН отримувачем (покупцем) товарів/послуг, для чого постачальник надсилає такий складений розрахунок коригування отримувачу. (лист ДФС від 01.02.2018 № 395/6/99-99-15-03-02-15/ПК)

За консультаціями та з додатковими питаннями

звертайтеся до АО "ВДОВИЧЕН ТА ПАРТНЕРИ"

вул. Студентська, 5-7 В, м. Київ, 04050, Україна

тел.: +380 44 586 77 77 | +380 98 586 77 77

www.ov-partners.com